
El a spus: «Fă abluțiunea complet, curăță-te între
degete și trage apă adânc pe nas, doar dacă nu ți

Post.»”

Laqit ibn Sabra (Allah să fie mulțumit de el) a spus: „Am făcut parte din delegația Banu
al-Muntafiq către Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). Când

am ajuns la Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) nu l-am
găsit acasă, ci am găsit-o pe Aișa, Mama dreptcredincioșilor. Ea ne-a poruncit să ni se
pregătească khazira (o mâncare tradițională preparată din carne tocată, făină, apă și

condimente) și ni s-a gătit. Apoi ni s-a adus un platou, iar platoul conținea curmale. Apoi
a venit Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și a spus: «Ați

primit ceva? Sau vi s-a poruncit să vi se dea ceva?» Am spus: «Da, o, Trimis al lui Allah.»
Apoi, pe când stăteam cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa)
păstorul a dus oile la adăpat și cu el era un miel care behăia. El a spus: «Ce a fătat,

cutare?» El a spus: «O femelă.» El a spus: «Jertfește în locul ei o oaie.» Apoi a spus: «Să
nu crezi» – și nu a spus: să nu credeți – «că am jertfit-o din cauza ta. Avem o sută de oi

și nu vrem să ne crească numărul. Când păstorul aduce un mieluț femelă, jertfim în locul
lui o oaie.» Am spus: «O, Trimis al lui Allah, am o soție și are ceva în vorbirea ei (adică

vorbește urât)». El a spus: «Atunci divorțeaz-o.» Am spus: «O, Trimis al lui Allah, ea mi-a
fost o companie bună și am un copil cu ea.» El a spus: «Atunci sfătuiește-o. Dacă este
bine în ea, va asculta. Și nu-ți lovi soția așa cum îți lovești servitoarea.» Am spus: «O,

Trimis al lui Allah, spune-mi despre abluțiune (Uudu).» El a spus: «Fă abluțiunea
complet, curăță-te între degete și trage apă adânc pe nas, doar dacă nu ți Post.»”

[Sahih (hadis autentic)]

Lakit ibn Sabra (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că a venit în delegație la Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) împreună cu alți membri ai neamului său, Banu al-
Muntafiq,  și  a  spus:  Nu  l-am  găsit  în  casă,  ci  am  găsit-o  pe  Mama  drepcredincioșilor,  Aișa
(Allah să fie mulțumit de ea). Ea a poruncit să ni se pregătească un fel de mâncare din făină
și grăsime, și ni s-a adus un platou cu curmale. Apoi a venit Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui  Allah  fie  asupra  sa)  și  a  spus:  „Vi  s-a  adus  ceva  de  mâncare?”  Am  spus:  „Da.”  Lakit  a
relatat: „Pe când stăteam cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a venit
păstorul  oilor  Profetului  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa),  mânându-le  spre
locul lor de înnoptare și avea cu el un mieluț care behăia. El a spus: „Ce a fătat?” El a spus:
„O femelă.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Atunci jertfește
în locul ei o oaie adultă.” Apoi a spus: Să nu crezi că ne-am ostenit și am jertfit-o din cauza
voastră. Noi avem o sută de oi și nu dorim ca numărul lor să crească. Așadar, când se naște
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un mieluț femelă, jertfim în locul lui o oaie. Lakit a spus: Am spus: „O, Trimis al lui Allah, soția
mea  are  o  limbă  ascuțită  și  vorbește  urât.  Ce  să  fac  cu  ea?”  Profetul  (Pacea  și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Atunci divorțează de ea.” Am zis: „O, Trimis
al lui Allah, suntem căsătoriți de mult și am copii cu ea.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a spus: „Sfătuiește-o mai întâi; dacă are bunătate în ea, va accepta sfatul
tău. Dacă nu ascultă, poți să o atingi ușor, dar fără să-i provoci durere și să nu o lovești cum
lovesc unii sclavii.” Apoi Lakit a spus: „O, Trimis al lui Allah, spune-mi despre abluțiune
(Uudu).”  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  „Lasă  apa  să
ajungă  bine  pe  toate  părțile  în  timpul  abluțiunii  și  oferă  fiecărui  membru  dreptul  său;  nu
omite  nimic  din  ceea ce  este  obligatoriu  și  recomandat.  Desparte  degetele  mâinilor  și
picioarelor când le speli și trage bine apa în nas și apoi elimin-o, cu excepția cazului în care ți
Post, ca nu cumva apa să-ți ajungă în stomac.
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